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2) Resolva os problemas abaixo:

A) Em uma caixa d agua ha 500 litros de agua. Os moradores da casa utilizaram em um dia 213
litros desta caixa. Quantos litros de agua ainda ha na caixa?

R.:

Resolucao

B) Um 6énibus rodou 56 quildmetros durante a manha e 48 quildbmetros no periodo da tarde.
Quantos quilébmetros o dnibus rodou este dia?

R.:

Resolucao

C) Faz 25 dias que uma coelha deu a luz a uma ninhada. Sabemos que filhotes de coelho s6
abrem os olhos depois de 11 dias de nascido. Ha quantos dias os coelhinhos abriram os olhos?

R.:

Resolucao

www.acessaber.com.br



